

CEP 12940560 - Atibaia - SP - Fone: (11) 4414-2736

Unidade: Secretaria Municipal de Cultura

Entidade: Associação de Pais e Amigos da Fanfarra Municipal de Atibaia

CNPJ: 07.712.462/0001-80 **Proposta**: 0057/2024

Instrumento: TERMO DE COLABORAÇÃO

Nº Instrumento: 000028 - Série: 4º aditivo - Ano: 2021

Objeto: Execução do Programa "Educando com Música e Cidadania"

RELATÓRIO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS - REPASSES				
Vínculo Financeiro	Tipo de Lançamento	Nº Empenho	Data Pagamento	Valor R\$
Banco do Brasil Ag.6554/ Conta Corrente 7216-8 M (Municipal)	Repasse	500025	19/01/2024	90.000,00
Banco do Brasil Ag.6554/ Conta Corrente 7216-8 M (Municipal)	Repasse	655400000500025	01/02/2024	90.000,00
Banco do Brasil Ag.6554/ Conta Corrente 7216-8 M (Municipal)	Repasse		01/03/2024	100.000,00
Banco do Brasil Ag.6554/ Conta Corrente 7216-8 M (Municipal)	Repasse	655400000500025	01/04/2024	100.000,00
Banco do Brasil Ag.6554/ Conta Corrente 7216-8 M (Municipal)	Repasse	655400000500025	02/05/2024	105.000,00
Total				485.000,00